

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
**делегованого представника**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ПРАКТИКУЮЧИХ ПСИХОЛОГІВ**  
**ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в  
установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній  
державній адміністрації



**Прізвище,**  
**ім'я,**  
**по батькові**

**Репнова**  
**Тетяна**  
**Петрівна**

**Відомості**  
**про себе**  
**контактні**  
**дані**

Рік та місце народження: 4 червня 1974 року, місто Балта Одеської області  
Громадянка України  
тел. моб.: +38 0679340142  
e-mail: repka-odessa@ukr.net

**Освіта**

Південноукраїнський національний педагогічний університет ім. К.Д.  
Ушинського (Одеса) Інститут психології — (практичний психолог у закладах  
освіти);  
Одеський регіональний інститут державного управління НАДУ при  
Президентові України Спеціальність: Публічне управління та  
адміністрування (соціальна та гуманітарна політика) кандидат

**Трудова**  
**діяльність**

З 1998 року по 2000 рік - методист Інформаційно-методичного центру  
Управління освіти Одеської міської ради.  
З 2000 року по 2011 рік - завідувачка Одеським обласним центром  
практичної психології і соціальної роботи Одеського обласного інституту  
удосконалення вчителів.  
З 2003 року по 2005 рік - директор Науково-методичного центру  
діагностики і корекції розвитку дитини Управління освіти і науки Одеської  
обласної державної адміністрації;  
З 2011 року по теперішній час доцент кафедри загальнонаукових,  
соціальних та поведінкових дисциплін Одеського інституту ПрАТ ““ВНЗ”  
Міжрегіональна Академія управління персоналом”.  
З 2011 року по теперішній час голова Правління Громадської організації  
“Асоціація практикуючих психологів Одеської області”,  
у організації діють 24 осередки у районах та ОТГ Одеської області, що  
здійснюють соціальну та гуманітарну підтримку особам та сім'ям, що  
опинилися у скрутних життєвих обставинах.

**Інші**  
**відомості**

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ  
ПРАКТИКУЮЧИХ ПСИХОЛОГІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ»  
16.02.2021 р.



Т. П. Репнова



**ВІДОМОСТІ**  
**про результати діяльності інституту громадянського суспільства**  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ПРАКТИКУЮЧИХ ПСИХОЛОГІВ**  
**ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

Громадська організація «Асоціація практикуючих психологів Одеської області» (далі – Асоціація) є громадською організацією, яка фактично діє з квітня 2008 року (легалізація шляхом повідомлення про заснування) та набула статусу юридичної особи у липні 2008 року. Асоціація об'єднує в своєму складі практикуючих психологів, має 24 осередки у районах і ОТГ Одеської області.

Головною метою Асоціації є сприяння громадянській освіті, надання психологічної допомоги населенню в його адаптації до соціальних умов, підвищення рівня професійної підготовки фахівців психологічних служб у різних галузях, сприяння розвитку психологічної культури в громадах Одеської області.

Асоціація здійснює взаємодію і співпрацю з органами державної влади та місцевого самоврядування, установами освітньої та соціальної сфери, правозахисними та іншими громадськими організаціями з питань сприяння надання соціальної та гуманітарної допомоги вразливим категоріям населення в адміністративних районах Одеської області.

З моменту здійснення державної реєстрації Асоціація здійснює державно-громадянське партнерство з районними, міськими відділами освіти з питань сприяння підвищенню кваліфікації педагогічних працівників та поширення зарубіжного і вітчизняного досвіду з проблем супроводу дітей з особливими освітніми потребами у освітніх закладах, впровадження інклюзивної освіти в Одеській області.

За останні 5 років дієвими заходами організації є: у 2016 році Асоціація брала участь у організації соціального дослідження Одеської обласної державної адміністрації “Соціальне дослідження гуманітарних потреб вимушених переселенців з Донбасу, що тимчасово проживають у смт Сергіївка Білгород-Дністровського району Одеської області”; з 2017 року Асоціація здійснювала співпрацю з районними державними адміністраціями та міськими радами області, на території яких було організовано локальне проживання вимушених переселенців зі Сходу України, з питань гуманітарної допомоги та організації реабілітаційних заходів для дітей сімей вимушених переселенців, дітей сімей ветеранів війни; у 2018 році Асоціація у партнерстві з Одеською міською радою та учнівським самоврядуванням здійснила громадський проєкт “Стоп булінг!” на підтримку соціально відповідальної позиції ненасильницької поведінки серед підлітків шкіл міста Одеси; з 2016 року Асоціація започаткувала Міжрегіональний проєкт з громадянської освіти “Розбудовуємо культуру миру разом”, який об'єднав через змі більше 10 000 громадян на підтримку сімейних цінностей, ненасилля, гідності та розбудови психологічної культури у суспільстві.

У 2016 році члени організації були нагороджені Почесною відзнакою Одеського міського голови “Подяка” та почесними грамотами відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 7 Статуту територіальної громади міста Одеси, за відданість справі волонтерського руху, активну громадську і волонтерську діяльність, безкорисливу працю на благо процвітання добра і миру на землі, особистий внесок в надання соціальної допомоги незахищеним верствам населення та з нагоди відзначення Міжнародного дня волонтерів.

В своїй діяльності Асоціація спирається на потенціал активної громадськості, активістів із середовища освіти і науки, інститутів місцевого самоврядування. Серед членів організації та активістів 100% з вищою освітою 500 осіб, 23 члени мають вчені ступені.

Голова Правління  
16.02.2021 р.



Т. П. Рєпнова

**ВІДОМОСТІ**  
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського  
суспільства, номер контактного телефону  
**ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ПРАКТИКУЮЧИХ ПСИХОЛОГІВ**  
**ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ»**

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
	Місцезнаходження	65065, Україна, м.Одеса, вул. Варненська, 8а, к.20.
	Адреса електронної пошти	repka-odessa@ukr.net
	Номер контактного телефону	+380679340142
	Інше (за потребою)	Фейсбук: <a href="https://www.facebook.com/AssociaciaPraktikuusihPsihologovOdeskojOblasti/?view_public_for=483668211712607">https://www.facebook.com/AssociaciaPraktikuusihPsihologovOdeskojOblasti/?view_public_for=483668211712607</a>

Голова Правління

16.02.2021 р.



Т.П. Репнова



## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, РЕПНОВА ТЕТЯНА ПЕТРІВНА, є головою правління ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ ПРАКТИКУЮЧИХ ПСИХОЛОГІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ» (2011 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем розвитку системи органів самоорганізації населення як дієвого механізму вирішення нагальних питань повсякденного життя громадян, активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 10-річний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів міста Одеси та Одеської області. Маю професійні навички у сфері права, економічної діяльності, державного управління та діяльності органів місцевого самоврядування.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, інтелектуальних та інших інтересів різних соціальних категорій населення Одеської області, сприяння державно-громадянському партнерству на рівні місцевого самоврядування, особливо в новостворених районах та новостворених ОТГ Одеської області, вдосконалення системи здійснення соціальної та гуманітарної допомоги найбільш вразливим верствам населення, відпрацювання та втілення в життя нових механізмів громадянської освіти, сприяння проведенню психологічних експертиз та використанню інших форм спеціальних психологічних знань щодо осіб, які потребують соціальної опіки, зокрема інвалідів та сиріт, участь у розробці і впровадженні регіональних програм соціального та гуманітарного спрямування, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці громадських інституцій та органів влади і місцевого самоврядування.

Також, як голова Одеської обласної волонтерської психологічної служби, яка десятиліття поспіль організовує Міжнародні, Міжрегіональні та обласні науково-практичні конференції для освітян з питань проблем дитинства, я маю на меті своєї діяльності у складі громадської ради сприяти розвитку психологічної культури населення у громадах на основі просування ідей громадянської освіти та педагогіки порозуміння, підтримки сімейних культурних традицій нашого народу, у партнерстві з органами місцевого самоврядування реалізовувати цільові програми із залученням громадських організацій психологічного і соціального спрямування, що опікуються різними категоріями дітей, які потребують особливої уваги, дітей-інвалідів, переселенців, вивчаючи їх соціальні, правові, освітні, гуманітарні потреби та здійснюючи психологічний супровід. Ми маємо консолідовано надати можливості громаді здійснювати психологічну та соціально-правову допомогу вразливим категоріям дітей та молоді, всіляко сприяти їх адаптації, збереженню здорового способу життя, гарантувати доступ до освіти та інтегрування у суспільне життя.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь громадянського суспільства Одеської області. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник  
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «АСОЦІАЦІЯ  
ПРАКТИКУЮЧИХ ПСИХОЛОГІВ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ»



Т.П. Репнова

16.02.2021 р.



*Т.П.*

*[Signature]*